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„A nagy művészet olyan, 
amelyben együttműködik

a kéz, a fej, a szív.” 
/John Ruskin/ 

Télies tavaszi este – 2010. március 5-én 
télikabátba, bundába burkolózott emberek 
sietősen igyekeztek az abonyi Főtér mellett a 
Bihari János Zeneiskola Művészeti Oktatási 
Intézetbe. Egyszerre érkeztünk a főszervező, 
rendező és „szereplő” Szikszay házaspárral. 
A főszereplő négy nagylány főpróbát tartott 
épp. Szikszay Sándor tárlatvezetésével –édes-
anyámmal- megtekintettük a gyönyörűséges, 
abonyi kézi csomózású perzsaszőnyegek szín-
pompás kavalkádját. (A kiállításról, melyet 
Bakosné Kocsi Judit Zeneiskola-igazgató 
nyitott meg egy másik cikkembe tudósítok.) 

Lassan-lassan megtelt a zeneiskola hang-
versenyterme. Pótszékekre volt szükség, olyan 
nagy volt az érdeklődés. Mintegy 150-en vol-
tak kíváncsiak a művészeti szintű eseményre. 
Ez nagyban köszönhető Szikszay Sándor sze-
mélyes meghívásának is és Szikszay Sándorné 
zongoratanárnő és három kitűnő tanítványá-
nak közismerten csodálatos hangverseny-
ének. Fellépett Donkó Emese, Juhász Julian-
na, Spolmin Petra (zongora) és Egedi Anikó 
(hegedű). A szereplő nagylányok csinosak, 
szépek voltak. Művészi szereplésük lenyűgöz-
te a közönséget. Kellemes esttel jutalmazták 
meg a nagyérdeműt. A hozzátartozókon, 
barátokon túl főleg nyugdíjasok, elsősorban 
pedagógusok tapsoltak a tehetségeknek. Az 
estet Bakosné Kocsi Judit igazgató nyitotta 
meg. 

A könnyed, légies játékot vastapssal ju-
talmazta a közönség. A szereplők szerények, 
szorgalmasak, kedvesek és igényesek voltak. 
A színpadon, a zongora feletti falon Kissné 
Varga Klára, Szabó Sándor az ország első 
falusi zeneiskolájának alapító igazgatójának 
portréja, Horváth József, Kodály Zoltán és 
Beethoven festményarcképe volt látható. A 
színpadon ódon kerek asztal, rajta pezsgős-
üveg 2 pohárral. A korabeli ülőalkalmatossá-
gon muszlin stóla illusztrálta Verdi: Traviata 
operájának hangulatát. 

No, de nézzük a repertoárt. „Volt egyszer 
egy vadnyugat” c. film főcímzenéje Spolmin 
Petra zongorajátékában. Ezt követte Donkó 
Emese előadásában a „Zongoralecke” c. film 
betétdala. Yiruma „Do you” következett 
Spolmin Petra előadásában.  A produkciót 
néhány perces áramszünet szakította meg. (A 
sajnálatos tényről az igazgatónő beszélt: „bár-
mi is lesz a zeneiskola épületének sorsa, ezt 
a problémát bárhogyan is, de meg kell olda-
ni.) Az „Óz” c. filmből Dorothy dalát Egedi 
Anikó (hegedű) és Juhász Julianna (zongora) 
kettősében hallhattuk. Spolmin Petra elő-
adásában került sor „Az alkonyat” c. filmből 
„River flows in you”-ra. Ivanovici „Duna hul-
lámain” ringatózhattunk Egedi Anikó (hege-
dű) és Juhász Julianna (zongora) előadásának 
köszönhetően.  

A „Titanic” c. film betétdalával Donkó 
Emese örvendeztette meg a nagyérdeműt. 
Utána Juhász Julianna Verdi „Traviata” c. ope-
rájából játszott el részleteket. Webber „Evita” 
c. musicaljéből „Miért kell, hogy sírj Argen-

tína?” c. csodás zongorajátékot hallhatunk 
Spolmin Petrától. Majd szintén tőle Webber 
„Macskák” c. musicaljéből „Éjfél” c. művét 
hallhattuk. Majd Donkó Emese következett 
3 olasz dallal. A művészi estet, a csodálatos 
hangversenyt Juhász Julianna zongorajátéka 
zárta a „Time to say goodbye”. A közönség 
szűnni nem akaró tapsa után Bakosné Kocsi 
Judit igazgató mondott elsőként köszönetet 
Szikszay Sándorné zongoratanárnőnek több 
évtizedes értékes munkájáért, hisz csodálatos 
tehetségű növendékeket nevelt fel a Bihari Já-
nos Zeneiskola dicsőségére.  

Szívből gratulált a tanítványoknak is. Így 
Donkó Emesének, aki 6 éves korra óta játszik 
zongorán. A törékeny lány érettségi előtt áll, 
megkapja majd a Bihari plakettet és most az 
igazgatói dicséretet. Spolmin Petra és Juhász 
Julianna és a vendégszereplő Egedi Anikó is 
igazgatói dicséretben részesült. Az igazgatónő 
Egedi Anikó felkészítőtanárjának Szekeresné 
Editnek is ajándékkal köszönte meg értékes 
munkáját. Az igazgatónő megköszönte még 
a segítő szponzoroknak is a támogatásukat. 
Nemes ügyet képviselnek, amikor a kultúra 
mecénásainak sorába lépnek a támogatók a 
Muzsikáló Alapítvány mellett. Öröm volt 
március 5-én is megtapasztalni, hogy ilyen 
igényes esttel örvendeztette meg az iskola az 
abonyi közönséget. 

P. Bálint Zsuzsa

Örömzenélés a Bihari János Zeneiskolában
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A Bihari János Zeneiskola tanára 
Benedekné Török Annamária szervezésében 
2010. február 25-én vegyes hangversenyt tar-
tottunk, ahol minden hangszer képviseltetve 
volt. A szereplő növendékek nagyon ügyesen 
játszották el darabjaikat, melyeket a közönség 
nagy-nagy tapssal jutalmazott.

Szereplők: Szekeres Renátó, Varga Ba-
lázs, Kopcsa Kristóf (ütő)  Kiss Alexandra, 
Szaniszló Eszter, Mocsári Alexandra, Murvai 
Noémi (furulya)  S.Tóth Izabella, Szintai-
Major Eszter (zongora)  Tóth István (tuba)  
Petrezselyem Eszter Zsófia (fuvola)  Tajti Ka-
tinka, Farády Simon (klarinét)  Bognár Szon-
ja, Kunvári Regina, Csizmadia Szimonetta, 
Kun Orsolya (hegedű)  Juhász Nóra, Lengyel 
Anna Brigitta, Török Alexandra (gordonka) 
Petrucz Piroska, Koncsik Tibor (trombita) 
Nagy Bendegúz (gitár)  Polónyi Levente, 
Polónyi Richárd, Dózsa László Péter (vadász-
kürt).

Köszönjük a felkészítő tanárok munkáját!
Legközelebb áprilisban házi kamarazenei 

versenyen mutatkoznak be növendékeink.
Zeneiskola Vezetősége

Vegyes hangverseny a Zeneiskolában

Zongora tanszaki találkozó a zeneiskolában
A Bihari János Zeneiskola és a 

nagykőrösi Weiner Leó Zeneis-
kola zongora tanszakának bará-
ti találkozója alkalmából közös 
koncertet adtak növendékeink 
csütörtök délután az abonyi zene-
iskolában.

A közel egy órás hangverseny 
végén a felkészítő tanárok két 
zongorás, nyolc kezes produkci-
óval lepték meg tanítványaikat. 
Öröm volt hallani lelkesedésüket, 
a produkciót pedig vastapssal há-
lálták meg. A növendékek sikeres 
szereplését emléklappal és szívélyes 
vendéglátással köszöntük meg.

Nagykőrösi szereplő gyerme-
kek: 

Balogh Nóra, Mertlik Nikolet-
ta, Szerafimoszki Fanni, Kasza-
Tóth Mátyás, Mertlik Zoltán, Sza-
bó Liliána, Márton Tímea, Izsák 
Éva, Muresán Gabriella 

Nagykőrösi felkészítő tanárok:
Ádám Magdolna, Matuska 

Zoltánné, Sohajdáné Jusztin Ka-
talin, 

Polyákné Györe Éva
Abonyi szereplő gyermekek:
Donkó Emese, Falusi Karolina, 

Juhász Julianna, Spolmin Petra , Árpás Eszter, 
Fehér Zsófia, Hegedűs Fanni, Tóth Enikő, 
Szintai-Major Eszter, Zsákai Renáta, Bozóki 
Viktória, S.Tóth Izabella, Török Anna Borbála

Abonyi felkészítő tanárok:
Kovács Erika, Polyákné Györe Éva, Szikszay 

Sándorné, Búzás Dóra
Szép helyezést értek el kürtöseink!
Március 12-14 között rendezték meg Kisúj-

szálláson a X. Országos Zeneiskolai Kürtver-
seny döntőjét.

A rendezvényen 61 diák vett részt négy kor-
csoportban. Két kötelező és két szabadon vá-
lasztott darabot kellett eljátszani.

Iskolánkat Dózsa László Péter és Polónyi Le-
vente képviselte az I. korcsoportban. A zsűrinek 
Péter játéka oly annyira tetszett, hogy országos 
II. helyezésben, Leventét pedig különdíjban ré-
szesítette.

Az országos versenyen is Hévizi Györgyi ta-
nárnő biztosította a zongora kíséretet.

Csáki Kálmán tanár úr kiváló munkájáért el-
nyerte a legjobb felkészítő tanár díját, ugyanis 
az abonyi növendékeken kívül a szolnoki Bar-
tók Béla Zeneiskolából is volt 3 versenyzője.

A Zeneiskola vezetősége, tanárai és növendé-
kei nevében gratulálunk a növendékeknek, fel-
készítő tanáruknak és a zongorakísérőnek.
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Március 9-én, került sor a Pingvines Óvo-
da Garas-féle tagintézményében immáron 3. 
alkalommal megrendezett előadásra, melyet 
Dr. Imreh Zsuzsanna, óvodánk orvosa tartott.  
Előadása témáját a szülők által megfogalma-
zott kérdésekből állította össze. Az egyik fő 
érdeklődési téma az allergia. Ez népbetegség 
- lehet örökletes vagy környezeti –, melynek 
kezelésére újfajta krémet hozott. A T.sejtek 
védik szervezetünket a betegségek ellen, eh-
hez pedig immunpótló gyógykészítményeket 
mutatott be, amit a szülők megtekint-
hettek. Kitért a gyermekkori agresszióra.  

Előadás a Pingvines Óvodában

„Itt a farsang áll a bál …” így énekelték a 
Micimackó csoport gyermekei, hiszen feb-
ruár 17-én eljött a várva várt nap, a farsang, 
kezdődött a mulatság.

A beöltözés lázas izgalma minden kisgyer-
meket elragadott. Sorra üdvözöltük a tün-
dérré, tigrissé, oroszlánná, mindenféle me-
sehőssé váló gyerkőcöket. A jelmezesek sorra 
bemutatkoztak, akiket zsűriztünk is. Minden 
jelmezes jutalma egy macis medál volt.

Körjátékokkal, ritmushangszerek megszó-
laltatásával tettük színesebbé a délelőttöt.

Kiemelte a gyermekek elé támasztott kö-
vetkezetességet, rendszerességet a napi-
rendjükben. Pihenjék ki magukat, ne 
nézzenek agresszióra ösztönző meséket. 
Fontos, hogy érezzék a szülők közelségét.  
A magatartászavar is óriási probléma a 
mai társadalmunkban, legfontosabb té-
nyező a családok életvitele, szemlélete.  
Kitért a beiskolázás fontosságára. Kihang-
súlyozta, hogy nem kell siettetni, ha van rá 
mód 7 évesen is mehetnek. Amúgy is igen 
sok a beszédhibás. Hasznos tanácsot adott a 

szülőknek a dackorszakról, a kényszertevé-
kenységekről.

Az előadás közben is bát-
ran kérdezhettek a szülők.  
Jövőre is meg szeretnénk tartani, folytatni 
ezt az előadás sorozatot, és eljöhetnek azok 
is, akik most egyéb elfoglaltságuk miatt nem 
tudtak.

Tóth Tiborné óvónő  
Pingvines Óvoda

„Itt a farsang áll a bál…”

Közös játékok, versenyek, 
ügyességi próbák követték 
egymást. Pl .bekötött szem-
mel egymást etették fánkkal, 
szörpivó verseny, zizievés 
emelte a hangulatot. A leg-
nagyobb sikert a táncverseny 
hozta.

Mindvégig folyamatos 
sütizés, szörpivás, mulatozás 
biztosította a remek napot.

Igyekeztünk értékesebb 

csak a gyerekeknek szóló zenével biztosítani 
a talpalávalót.

Később énekelve, ritmushangszerekkel 
csörömpölve körbejártuk a többi csoportot 
is, megnéztük jelmezeiket, táncoltunk velük 
egyet.

Hamvazószerdán befejeződött a farsangi 
ünnepkör, s a hagyományokhoz híven ta-
vaszváró kiszebáb égetést tartottunk, ahol 
minden gyermek saját készítésű kiszebábuval 
igyekezett elűzni a telet.

Az óvodát körbejárva boldogan énekelték. 
Hajj ki kisze kiszőce…..

Skultéti Tímea óvónő 
Pingvines Óvoda
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Szikszay Sándorné zongoratanárnő növendé-
kei az elmúlt évben gobelin-tárlattal, az idén kézi 
csomózású perzsaszőnyegekkel díszített hangver-
senyteremben léptek fel az abonyi Bihari János 
Zeneiskola Művészeti Intézményben. Mindkét 
tárlatot Szikszayné Marika férje Szikszay Sándor 
rendezte. A kiállítást Bakosné Kocsi Judit, a Ze-
neiskola igazgatója nyitotta meg. Az abonyi kézi 
csomózású perzsaszőnyegek igazi színpompában 
és mintával készültek. Évtizedeken keresztül ha-

Kézi csomózású perzsaszőnyegek tárlata az abonyi Zeneiskolában
gyomány volt e „mesterség” Abonyban. Bakosné 
édesanyja is szőtt. Külföldi megrendelésre ké-
szültek a szőnyegek. Az abonyi lányoknak, as�-
szonyoknak otthoni tevékenységük volt a szövés. 
Kenyérkereset közben figyelhettek gyermekeikre 
is. 170 ezer csomó „kötetett” 1 m2-en. Selyem és 
gyapjú szőnyegek is készültek. 1 szőnyeg 3 hóna-
pig készült, így ez egy év folyamán 4 remekmű 
készült el. Erre az igazgatónő jól emlékszik még 
gyermekkorából. 35 évvel ezelőtt a Parlamentbe 
is készítettek abonyi asszonyok szépséges szőnye-
get. Éke lett ez a Parlament egyik helyiségének, 
termének.

Itt a Zeneiskolában Szikszay Sándor 5 néni: 
Berta Gyuláné, Nagy Jánosné, Kocsi Imréné, 
Flammer Istvánné és Mádi Józsefné munkáit ál-
lította ki. Mádi néni már sajnos nem él. 

Szikszay Sándor 14 éves korában „belekóstolt” 
a technika rejtelmeibe. Saját találmányú szövő-
széken készítette el a zeneiskolában a kiállított 
művét. Sándorról tudni kell, hogy a népi hím-
zés, a gobelin-varrás sem áll tőle távol. Sándor 
a régi, ódon bútorokat, porcelánokat is gyűjti. 
Szikszay Sándortól megtudtam, hogy egy se-

lyem perzsaszőnyegben 170.000 csomó, míg egy 
gyapjú szőnyegben 50.000-70.000 csomó adja 
ki a szépséges mintát. Állatos, virágos, geomet-
riai, flamingós, tányéros minták is megelevened-
nek a szőnyegeken. Kimondottan imaszőnyegek 
is vannak a magángyűjteményben lévő darabok 
között. Káprázatos szépségű, szinte minden 
árnyalatú szőnyegek díszítik a zeneiskola hang-
versenytermének falait.  A szőnyegek fonákja is 
szép, precíz munkára vall. Abonyban korábban 
2 szövő adott munkát az asszonyoknak. Az egyik 
a Tószegi úton volt, a másik a Budapesti Kézmű-
ipari Vállalaté. 

A zongora-hegedű hangverseny közönsége 
csak ámult-bámult a gyönyörűséges szőnyegek 
láttán. Bakosné Kocsi Judit igazgató megköszön-
te Szikszay Sándornak, hogy megrendezte a tár-
latot. A látogatók és a közönség vendégkönyvbe 
írta be véleményét. Ismét együttesen remekelt a 
Szikszay házaspár. 

Szívből gratulálok és kívánok Nekik jó egész-
séget és további értékes munkát, hogy ismételten 
megörvendeztessenek bennünket. 

P. Bálint Zsuzsa

Autóbuszos Túrák
Március 14.	 Szendehely- Gyadai tanösvény- Naszály – Kosd ...................................... 10 Km/100m......................................1600 Ft/fő
Május 8. 	 Pilisszentlászló – Apátkúti völgy- Visegrád............................................... 13 Km/300m......................................1700Ft/fő
Május 24.	 Pákozd – Sárhegy – Pogánykő – Ingókövek – Pandúrkő – Pákozd vár –  Sorhegy – Sorompóvölgy – Sukoró
	 (Pázmándi karcit sziklák) ......................................................................... 11 Km/100m......................................1800 Ftt/fő 
Június 12.	 Perőcsény –Várhegy – Kőrózsás – Hollókő – Jancsi-hegy-
	 Strázsahegyi tanösvény – Kemence – Királyháza...................................... 12 Km.................................................1800 Ft/fő
Június 19.	 Bér – Andezitömlés – Mészhegy –Szirák.................................................. 12 Km/200 m.....................................1700 Ft/fő
Július 9-12.-ig 	 Nagykanizsa és környéke /Kőszikla szurdok/......................................................................................................... 4500 Ft/fő
Augusztus 1-6.-ig 	 Királyerdő –Béli hegyek –Jád völgy (Biharkaba–Biharrósa– Biharfüred)
Szeptember 18.  	 Felsőtárkány–Sziklaforrás–Kőköz–Barátvölgy–Noszvaji völgy–Cseres–Síkfőkút–Várhegy–Kerengelőlápa–Vadaskert– 
Felsőtárkány	 .................................................................................................................. 12 Km/400m......................................1800 Ft/fő
Október 2.	 Nagybátony –Szorospatak – Bátonyterenye – Kisterenye (Kastélypark Gyürky- Solymossy kastély) –Nemti –
	 Morgó gödör szurdoka- Leánykő-Z – Sziklaalakzatok – Sárkányszikla.................................................................1800 Ft/fő 
December 5. 	 Mikulástúra 
Autóbuszos túrák 40 fő részvételével indulnak.
Jelentkezés a túra előtt 2 (kettő) héttel. A részvételi díj befizetésével. 
A közölt részvételi díjak TÁJÉKOZTATÓ jellegűek!
Gyalogos túrák
Február 6. 	 Határtúra Abony Kerektódűlő
MÁJUS 2. 	 Kéttorony Túrák Gyalogos: 20 km -30 km -50 km. Kerékpáros: 50 km
December 30.	 Pezsgőbontó túra Abony és környéke
Kerékpár túrák
Április 5.	 Abony – Kőröstetétlen – Kutyakaparó csárda – Kocsér – Törtel – Abony ...........................................................	 53 km
Április 10.	 Abony –Kőröstetétlen – Jászkarajenő – Kőröstetétlen – Tószegi út –Abony ........................................................44 km
Április 17.	 Abony –Újszilvás – Tápiógyörgye – Újszilvás – Abony.........................................................................................40 km 
Május 15.	 Abony – Kőröstetétlen – Jászkarajenő –Tiszajenő – Tiszakécske – Tiszainoka /komp/ - Tiszakürt – Abony........95 km
Május 29. 	 Abony – Újszilvás – Tápiószele – Tápiószentmárton – Albertirsa Dolina völgy –Pánd – Tápióbicske – Abony....95 km
Szervezés alatt! -   Kerékpárral Békés megyében 6 nap. -  Kerékpárral a Tisza tóhoz 6 nap. (szállás Abádszalókon) 

Nagy Sándorné Tk. Vezetője

A túrákra jelentkezni az alábbi címen lehet! Nagy Sándorné Abony, Könyök u. 19. Tel: 361-352  Mobil: 06-20/341-2706

Természetjáró Kör Abony
2010. ÉVES TÚRATERV
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A Magyarok Szövetsége „Szép vagy, gyönyö-
rű vagy Magyarország” címmel pályázatot írt ki 
diákok részére három kategóriában. Az alsós, 
felsős és gimnazista diákok munkáit külön ka-
tegóriában bírálta el a kétfős zsűri – melynek 
tagjai Blaskó Sándor szobrász, képíró és Heiling 
György festő, nyugalmazott tanár voltak.

Nem kis feladatot vállaltak magukra, talán 
Ők maguk sem gondolták, hogy ilyen nagyszá-
mú, majdnem 160 darab rajz kerül majd elé-
jük bírálásra. Szinte egy délutánt tartott, mire 
mindet átnézték és értékelték. A díjkiosztóra 
a sportcsarnokban rendezett Kárpátia koncert 
előtt került sor. 

Március 13-án az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc 162. évfordulójának „előestéjén” 
összegyűltek a múzeum baráti kör tagjai, hogy 
közös, társas vacsora keretében emlékezzenek 
meg az 1848-as hősökről. 

Az összegyűlteket Acsai Ferenc a MBK el-
nöke köszöntötte. A himnusz elhangzása után 
megköszönte, hogy ilyen szép létszámmal eljöt-
tek a tagok, és tolmácsolta Drávay József tikár 
üdvözletét, aki betegsége miatt nem tudott részt 
venni a szokásos összejövetelen. Ezt követően e 
néhány mondattal vezette be a műsort:

„ Kedves Barátaink! Az 1848-49-es forrada-
lom 162. évfordulójának emlékestéjén tisztelet-
tel emlékezünk a forradalmárokra, szabadság-
harcosokra, a márciusi ifjakra, akik a magyar 
történelem legszebb tavaszán le akarták rázni az 
idegen elnyomást és hazánkat el akarták indí-
tani a függetlenség és a polgári fejlődés útján. 

Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország…
- a Magyarok Szövetségének pályázata diákoknak

A nyertesek: 
Gimnázium:
I.Tóth Csenge – Lőrinczy Fanny – Nagy Krisz-
tina: A Földanya 
II.Halasi Melinda – Pinviczky Enikő: 
Rege a csodaszarvasról
III.Szántai Szimonetta: Emese és a sólyom
Általános iskola felső tagozat: 
I.Tamasi Orsolya  Somogyi iskola 7. t: 
Nándorfehérvári diadal 
/Dugonics Titusz hőstettei/
II.Szabó Klaudia  Somogyi Iskola 5. mt:
Csodaszarvas 
III.Herédi Emma Gyulai Iskola 6.z.: 
Szent László

Alsó tagozatosak: 
I.Donkó Csenge Gyulai Gaál iskola 2.z: 
Egyszer volt, hol nem volt
II.Bevíz Zoltán Somogyi iskola 3.mt: 
Vérszerződés 
III.Fodor Nikoletta Gyulai Gaál M. iskola 4. 
d.: Mandala

A kiállítás megtekintésére a könyvtár előteré-
ben több mint két hét állt rendelkezésre. 

Amikor Fehér Endre megkeresett azzal a ké-
réssel, hogy a beérkezett rajzokat szeretnék itt 
kiállítani, örömmel mondtunk igent. 

Nem véletlenül, hiszen mi is fontos értéknek 
tartjuk a magyarságtudat fejlesztését, a hazasze-
retet kialakítását a gyermekek körében. Koltay 
Gergely szavaival valljuk:
„Úgy kell, hogy te is értsd:  
nem éltél hiába,  
az a hely, ahol élsz: világnak világa.  
Az égig érő fának ha nem nő újra ága,  
úgy élj, hogy Te legyél virágnak virága.”  

Fontos, hogy a gyermekeket úgy neveljük fel, 
hogy felnőtté cseperedve elmondhassa később:

„…túl minden bún, minden szenvedésen, 
Nagy szívvel, melyben nem apad a hűség, 
Magyarnak lenni: büszke gyönyörűség! „ 

A képekről készült galériát megnézhetik: 
www.mukomu.lapunk.hu

Korbély Csabáné

Múzeum Baráti Kör vacsora

Egy független, szabad, fejlődő Magyarországot 
akartak létrehozni. Küzdelmeik, honvédő har-
caik jogosak voltak, mert a nép elvitathatatlan 
joga, hogy függetlenül, szabadon és saját maga 
alkotta törvényei és alkotmánya szerint éljen. 
Ezért joggal érezzük és valljuk, hogy az 1848-
49-es örökségünk a magyar történelem legszebb 
és legdicsőbb lapjaira tartoznak. 

Nekünk késői utódoknak az a feladatunk, 
hogy szeretettel és tisztelettel őrizzük és ápoljuk 
emléküket, és erre neveljük fiainkat és unoká-
inkat is.”

Ezután Sárik Virág mondta el Garai Gábor: 
Jókedvet adj… c. versét.  

Mészáros Bernadett tanárnő emlékező beszé-
de következett, aki egy személyes vallomással 
kezdte: „... Nekem ez az ünnep az egyik legfon-
tosabb Magyarország történelmében. Történe-
lem tanárként lehet-e ilyen jellegű kinyilatko-

zása? Lehet! Kell! Fontos a fiatalok számára az 
értékeket átadni.” Szép beszédében felidézte az 
1848-as eseményeket és azok következményeit. 

Őt követte Babicz Petra, aki csodálatos át-
éléssel adta elő Heltai Jenő Szabadság c. versét, 
majd közösen elénekeltük a Szózatot.

 A műsor után következett a vacsora, amely 
bőséges és finom volt. Miután mindenki végzett 
az evéssel, a tombolahúzás következett. 

Ez a tombolahúzás kissé különbözött az el-
múlt évekhez viszonyítva, mert most nem csak 
két festmény került kihúzásra, hanem jó néhány 
összeadott tárgy is. 

A fődíj Heiling György és a már elhunyt 
Abonyi Magyar Imre utolsó, életében felaján-
lott festménye volt. Szomorú szívvel adtuk át a 
nyertesnek, de Ő nagy tisztelettel és örömmel 
vette át. Bizonyára sokat fog gondolni Imrére, 
aki mindig nagy örömmel ajánlotta fel festmé-
nyeit ezekre az alkalmakra. Köszönjük Heiling 
György festőművész kedvességét is, aki szintén 
mindig szívesen adja festményeit e célra.

A továbbiakban csendes beszélgetések alakul-
tak ki az asztaloknál, élvezték egymás társaságát 
a résztvevők. Jó érzéssel és emlékekkel távoz-
tunk a rendezvényről. 

Korbély Csabáné
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2010. március 16-án, kedden a Tószegi 
úti ház falán elhelyezett táblánál emlékez-
tünk meg Horváth József festőművész és 
rajztanárról születésének 110. évfordulója 
kapcsán.

A megemlékező beszédet Heiling György 
mondta, aki szintén festőművész és rajzta-
nár, így hűen tudta felidézni Horváth József 
alakját, művészetét. 

Az alábbiakat írta róla:
„A ma negyven éves abonyi emberek már 

nem találkozhattak vele. Az idősebb korosz-
tály azonban még emlékszik a nagyszerű fes-
tőművészre és pedagógusra. 

Hogy mindenki számára ismert legyen 
munkássága, elevenítsük fel életének fontos 
állomásait.

Horváth József Abony szülötte. 1900-ban 
látta meg a napvilágot. Kiskunfélegyházán 
járt tanítóképzőbe. A képző elvégzése után 
Abonyban kapott tanítói állást. E hivatását 

2010. március 15-én ünneplőbe öltözött 
emberek gyülekeztek a Gyulai iskola aulájában, 
amely a Március 15-i ünnepség egyik helyszíne 
volt. Volt, aki zászlót is hozott magával. 

A terem megtelt megemlékezőkkel, akik fon-
tosnak tartják, hogy 1848-49. szabadságharcá-
nak, forradalmának szelleme megmaradjon. 

Az ünnepi műsort a Kinizsi Pál Gimnázium 
tanulói adták, akik versekkel és beszédrészletek-
kel idézték fel a szabadságharc történetét, lefo-
lyását és következményeit. 

A műsorból, melyet Balog Katalin tanárnő 
állított össze, végig követhettük az eseménye-
ket, megtudhattuk a résztvevők gondolatait 
és indítékait. Színesítette az előadást Törökné 
Király Borbála és tanítványainak zenei kísérete. 

A műsorban szerepeltek: Török Vivien, 

Horváth József festő és rajztanár születésének 
110. évfordulójára emlékeztünk

46 éven át gyakorolta szinte az 1970-ben 
bekövetkezett haláláig. 

Idáig talán az általános életút. A többlet az 
ami kiemeli e nagyszerű tanítót-tanárt, az a 
festészete, melyet egész életén át nagy tehet-
séggel folytatott. 

Fő témája a tájkép. Az abonyi tájat, utcá-
kat, a határban lévő tanyákat számtalanszor 
megfestette. 

A képek legtöbbször a szabadban készül-
tek, egy-két óra alatt. (A mai lakásokban is 
több száz lehet ezekből a kiváló képekből.)

Számtalan arcképet rajzolt és festett az 
évek során. Pl. Ő készítette az önkormány-
zat dísztermében látható hatalmas portré-
kat: Dózsa Györgyről, József Attiláról, stb. 
Keze munkáját dicséri a zeneiskola hang-
versenytermében levő Kodály portré és a 
Gyulai Gaál Miklós iskolában található Ady 
Endre arckép. 

A csendélet festése volt az újabb terület, 

ahol nagyszerű remekműveket alkotott. 
Bravúros vízfestményein, olajképein Pazar 

színekkel elevenülnek meg a tavaszi-nyári 
virágcsokrok, a nyári-őszi termésekből ös�-
szeállított csendéletek.

   A nyári szabadságok idejét is alkotó 
munkával töltötte. Rendszeresen a szadai 
alkotótelep vendége volt.

Festői körökben országosan ismerték, te-
kintélyt szerzett magának – bravúros festői 
tudásával. Megyei és országos távlatokon 
gyakran szerepelt. Pl. 1933-ban Budapesten 
a Műcsarnokban a Nemzeti Szalon Kiállítá-
sán két portréját állították ki. 

Horváth József köztiszteletben álló ember 
volt. 

Pedagógiai munkáját már elismerték, hi-
szen megkapta az Oktatásügy Kiváló Dol-
gozója kitűntetést. 

Festői jelentőségét, emléktáblája elhelye-
zésével már elismerte a város. (Abony, Tó-
szegi út 6.)

Sokan abonyiak azonban úgy gondoljuk, 
hogy városunk festője megérdemelne egy ál-
landó kiállítást. Ez az állandó tárlat jelentős 
látnivalója lehetne városunknak. 

Remélhetően hamarosan létrejön az állan-
dó tárlat. A magam részéről ezért a Falumú-
zeumnak megőrzésre felajánlok egy arcké-
pet, melyet Horváth József festett. 

Biztos vagyok abban, hogy példámat az 
értéket szerető abonyiak hamarosan követik 
és az összegyűlt rajzoknak-festményeknek 
önkormányzatunk kiállító helyet fog találni. 
Természetesen az adományozók neveit a ké-
pek alatt feltűntetjük. 

Heiling György

2010. Március 15. - Méltóságteljes, békés megemlékezés
Kozma Hajnalka, Urbán Ella, Babitz Petra, 
Koncsik Fanni, Balázs Boglárka, Tóth Csenge, 
Szántai Szimonetta, Kun Szilvia, Egedi Anikó, 
Balogh Dés Gyula. 

A műsort követően a zászlók után, lovas fel-
vezetéssel elindultunk a koszorúzás helyszínére 
a Bihari János zeneiskolához, ahol a koszorúzók 
lerótták kegyeletüket. A sokat látott intézmény 
fala szinte megszépült az emlékezők virágaitól. 

A Szózat elhangzása után, felkértük a jelen-
lévőket, hogy jöjjenek be a római katolikus 
templomba, ahol együtt hallgathattuk meg 
Nagy András esperes plébános és Fábián Zol-
tán nagytiszteletű úr rövid megemlékezését az 
ökumené jegyében. 

    A megemlékezés végén csendben, beszél-
getve hagytuk el a templomot. 

Elgondolkodtam: Milyen szép is lehetne ez 
a világ - ha a bajok ellenére – így tudnánk vi-
selkedni a hétköznapokon is! Milyen jó lenne, 
ha többen látnánk, hogy a széthúzás, a nemte-
len viták nem vezetnek előre, csak idegeinket 
roncsolják. Milyen szép példát mutathatnánk 
– olyat, mint ez a megemlékezés is volt – gyer-
mekeinknek, akik jelenleg csak az agresszivitást, 
a vitát, a veszekedést látják maguk körül a csa-
ládban, a politikában. 

Szerencsére Abonyban az ünnepek ÜNNE-
PEK maradtak, a megemlékezéseken MEG-
EMLÉKEZTÜNK! Méltón és méltóságtelje-
sen. 

Köszönöm mindenkinek!
Korbély Csabáné
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Abony Város Önkormányzata

2010. május 24-én (hétfő)
a Kossuth téren ismét megrendezi hagyományos

Pünkösdölő
rendezvényét.

Felh
ívás

Várjuk vendéglátósok, árusok és kézművesek jelentkezését.
A pünkösdölőn szeretnénk ismét főzőversenyt rendezni, 

erre is várjuk a csapatok jelentkezését.
Programok:

Délelőtt: 	 Városi Gyermeknap lesz a főtéren.
Délután: 	 Keresztes Ildikó, Crystal, The Crossroads a Lesz Vigasz zenekar 
	 és még sokan mások!

A részletes programot később ismertetjük!
Jelentkezési határidő: 2010. április 19. (hétfő) 12 óra

Jelentkezés és részletesebb tájékoztatás:
	 2740 Abony, Csillag Zsigmond u.5. /Városi Könyvtár/
	 Tel.: 53/360-075
	 E-mail: mukomu@citromail.hu
	 Honlap: www.abony.hu; www.mukomu.lapunk.hu

Borverseny
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Beszélgetés Tóth Mihállyal az Alföldi Kő-
olajkutató Vállalat Gépészeti osztály nyugdí-
jas dolgozójával

„Mindennap megszűnik valami,
amiért az ember szomorkodik,

de mindennap születik valami,
amiért érdemes élni és küzdeni.”

/Hérakleitosz/
- Kedves Misikém! Tisztelettel köszöntelek 

az Abonyi Napló olvasói nevében. Örülök 
annak, hogy eredményes életpályádról írha-
tok egy rövid visszaemlékezést. 

- Szívesen megosztom veled életpályám 
fontosabb mozzanatait. 

„Nem azért szeretem hazámat, mert kicsi 
vagy nagy, tiszta vagy poros, hanem azért, 
mert enyémnek érzem.” 

Családfánk szerint 1854-től 
Körösladányiak vagyunk. Itt születtem 1935-
ben. Édesapám szíjjáró, kárpitos és kocsifé-
nyező mester volt. Édesanyám háztartásbeli 
volt. Hárman vagyunk testvérek- húgom és 
öcsém családosok-hála istennek még élnek. 
Egy idő után Biharnagybajomba költözött a 
családunk a jobb megélhetés céljából. Gyer-
mekkorom és az általános iskolai évek ehhez 
a faluhoz kötődtek. Ebben az iskolában latint 
is tanultunk, de később megszűnt, pedig na-
gyon szerettem e tantárgyat. Kitűnő tanító-
im, tanáraim voltak ebben az iskolában. A 
II. világháború minden borzalmával, a falu 
lakossága, így a családunk is nap, mint nap 
szembesült a nélkülözéssel, amit ma sem 
tudok elfelejteni. Édesapámat 1944 őszén 
málenykij robotra elvitték a szovjetek. Szak-

májának vége lett. Családi életünk tragikus 
sorsra jutott. Édesapánk muszka földben 
alussza örök álmát. A nyolc osztály elvégzése 
után ösztöndíjjal tovább tanultam Debrecen-
ben, a Növény-termesztési Technikumban. 
Biológia tanáraim megtudták, hogy kitűnő 
madár-preparátor vagyok. Jól jött ez, mert ide 
költözött a „Soproni Erdész technikum” is és 
pótolni kellett a háborúban tönkre ment sok 
szemléleti példányt. Az iskola által nyújtott 
szakmában csak rövid ideig dolgoztam. Új 
szakmát tanultam, okleveles kőolaj-bányász 
lettem, melynek ágazataiban 43 évet dolgoz-
tam. Munkahelyem a gépészeti osztály volt. 
Számtalan esetben kellett külföldre utazni 
azzal a céllal, hogy pontosan mérjem fel mi-
lyen sérüléseket kapott a fúróberendezés és 
egyéb egységek. Tudunk-e dolgozni tovább, 
vagy olyan nagyok a sérülések, hogy nem le-
het gépészetileg a munkát tovább folytatni. 
Döntenem kellett a helyszínen, hogy ezeket 
a gépeket ki lehet javítani, vagy cserélni kell. 
Így jutottam el számtalan országba, többször 
is: Kuvait, Szíria, Irak, Izrael, NSZK, NDK, 
Románia, Svájc, Szovjetunió, Bulgária, stb. 
Nyitott szemmel jártam, fényképeztem a tá-
jakat. Sok-sok fénykép beszél ezekről az utak-
ról. Fénykép bizonyítja, hogy a siratófalnál is 
voltam, jártam az Éden-kertben is, meglepő 
volt számomra az a sok sötét, barátságtalan 
szemű tekintet. Félelmetes volt látni őket!

 Voltak megrendítő események is az év-
tizedek folyamán: Zsana 1980. A negyven 
méteres torony mellett tört fel a gáz. 30-50 
méter magasra csapott fel a láng, 200 fok me-
leg volt. Az összes berendezésünk szétégett, a 
torony ledőlt. Dübörgött alattuk a föld! Fé-
lelmetes volt a közelében lenni. Végül repülő-
motorokkal tudtuk megszelídíteni ezt a kitö-
rést. A torony helyén egy nagy tó keletkezett. 

Az évek nem álltak meg. Nyugdíjba vo-
nulásom alkalmából felejthetetlen ünnep-
ség keretében búcsúztam el a vezetőktől és 
a munkatársaimtól. Nagyon sok felsővezető 
is megtisztelt ezen a 150 személyes fogadá-
son.  Egy kiragadott mondat a búcsúbeszéd-
ből: „Örültem, hogy a Kőolajbányászat nagy 
családjában dolgoztam megszakítás nélkül 43 
évet. Köszönöm vezetőimnek, hogy szám-
talan feladattal bíztak meg és ezzel hasznos 
láncszeme voltam a munkafolyamatoknak.”

Katonaság: 1955-ben vonultam be kato-
nának. Ekkor már az olajbányászatban dol-
goztam. Salgótarjánban vonultam be, s két 
nap múltán már a „Kányási bányában” dol-
goztam. 400 m, mélyen dolgoztunk, szinte 
elviselhetetlen volt a meleg. A technikusok 
nagyon vigyáztak arra, hogy nehogy metán és 
sújtólégrobbanás keletkezzen.  

Házasság. Életem nagy fordulópontja Ha-

lasi Máriával 1958-ban kötött házasságom. 
Csodálatos párt kaptam az élettől, az Isten-
től. Családi életem boldog és kiegyensúlyo-
zott. Boldog házasságunkból négy egészséges 
gyermekünk született. Három leány és egy 
fiú. Gyermekeinket tiszteletre, becsületre és 
munkaszeretetre neveltük. Ebben feleségem-
nek volt óriási érdeme, mivel a munkahelyi 
elfoglaltságom sokat távol tartott a családtól. 

- Gondolom, bőven kaptál kitűntetést, el-
ismerést a 43 év alatt!  

Igen. /Misi barátom megmutatta őket, s 
a még mindig díszes, ünneplő bányász öltö-
nyét./ Kitűntetéseim közül a legértékeseb-
bek: Kiváló újító- arany fokozat. Bányász 
Szolgálati Érdemérem arany, ezüst és bronz 
fokozat. Nyugdíjba vonulásomkor az akkori 
nehézipari-miniszter Pál László külön egye-
di oklevéllel és éremmel búcsúzott el tőlem. 
Megható volt részemről. Könnyes szemmel 
búcsúztam el munkatársaimtól. 

- Kikapcsolódás, hobbi? 
Első hobbim a vitorlázó-repülés volt. Szép 

és bátor sportág, szerettem vitorlázni, de az 
időhiány miatt, fájó szívvel le kellett erről 
mondanom. Közben a madarászás is a hobbi-
jaim közé tartozott. A Hortobágyon fészkelő 
széki madarak érdekeltek a legjobban. Ren-
geteg fénykép tanúskodik ezekről az évekről. 
Egy idő után beláttam, hogy a családi életem 
fontosabb. Lakásom kertjében /Mikes Kele-
men út/ aktív madárvédelem van. Minden 
fán van odú és madáretető. Ősztől- tavaszig 
etettem őket, szeretik is a helyüket. Egy hob-
bim maradt nyugdíjas napjaimra. Krókusz 
virágaim csodálatosak. Látogatásom alkal-
mával meggyőződtem, hogy krókuszok és 
sok-sok nemes virág bújik ki a földből. Hihe-
tetlen mennyi szép nemes virág nyílik tavasz-
tól-őszig Misi barátom botanikus kertjében. 
Négy elismert botanikus kerttel voltam éve-
kig kapcsolatban. Sok szép virágtövet kaptam 
tőlük. Ezek közül megmutatom a magyar tu-
lipánt, „Tulipa Hungarica”, az igazi otthona 
a Kazán-szoros, ahol a Duna vize igen szűk 
helyen folyik a Fekete-tengerbe. Ez a tulipán 
páratlan ritkaság hazánkban. 

- Misikém! Elégedett ember vagy? 
Az ilyen típusú kérdésekre már nagyon ré-

gen igent mondtam. A családom soha nem 
kergetett délibábot, boldogan éltük minden-
napjainkat.

- Misikém! Nagyon szép, mozgalmas és 
színes volt az életpályád a 43 év alatt. Ehhez 
csak gratulálni tudok! Köszönöm ezt a kelle-
mes hangvételű beszélgetést. Jó egészséget kí-
vánok neked és a családod minden tagjának. 

A régi barátsággal: 

Tóth Ernő ny. test.nev. tanár 

Az abonyi munkásemberek hétköznapjai
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Számtalan abonyi polgár felvetése a kö-
vetkező: Egy év kihagyás után Május 1-jét, a 
„Munka ünnepét” családi körben szeretnék 
eltölteni a Vadasparkban. A majális alkal-
mával sok-sok család szeretne főzni, nyársal-
ni, jókat beszélgetni e szép tavaszi ünnepen. 
Ne akadályozza meg senki, hogy az abonyi 
munkásemberek ne érezzék jól magukat 
ezen az évszázados munka ünnepén! Ennyit 
megérdemelnének az abonyi munkáscsa-
ládok. Az elmúlt évben is sok család vidéki 
településeken ünnepelt. A Május 1. legyen 
a munkáscsaládok majálisa, a Pünkösd to-
vábbra is legyen Abony Város központi ren-
dezvénye. 

Remélem, hogy a turista szezonra lehet 
már kapni városunkról színes, képes le-
velezőlapot! Pl.: Rákóczifalván, Martfűn, 
Kenderesen, stb. 3-5 féle színes képeslapból 
válogathat a turista. Ezek a képeslapok hi-
vatottak arra, hogy városunk nevezetességeit 
hirdessük! Pl. városháza, templomok, isko-
lák, szobrok, múzeum, könyvtár, vadaspark, 
sportcsarnok, városkapu, kastélyok, kúriák, 
az új park, stb. Ne szégyelljük értékeinket 
bemutatni!

A korrupció, összefonódás végeláthatatlan 
hazánkban. A BKV-nál történteket Vitézy 
Dávid fiatal jogász robbantotta ki. Őt is 
lépre akarták csalni, nem ment! Ezen üggyel 
nem is foglalkozom, mert mindenki tudja 
az események folyását. 

Király Zoltán: „Azok a daliás idők” c. 
könyvében olvashatók a következő mon-
datok: „ A vagyonelszámolást 1990. január 
elsejétől eladott vagy átadott állami vagyon-
ra kellene kiterjeszteni. A volt országgyűlési 
képviselő azzal indokolja javaslatát, hogy 
az elmúlt évtizedekben felhalmozott több 
ezermilliárdos állami vagyont a magyar tár-
sadalom egésze hozta létre.” Ennyi pénzt, 
vagyont elherdálni a dolgos magyar nép 
megtermelt javaiból, több mint bűn! 1945-
ben az egész ország összefogott, hogy a II. 
világháborúban keletkezett óriási károkat 
rendezze. Az én korosztályom még öröm-
mel dolgozott a háború utáni évtizedekben. 
A háttér biztosította minden becsületesen 
dolgozó munkásember számára a biztos 
megélhetést. Hazánk dolgozó népét ezen 
évtizedekben a munkaszeretet jellemezte. 

1947-1952 közötti években, e sorok írója 
is az építőiparban dolgoztam. Látni kellett 

ezt a dolgos magyar népet, akik becsületes 
munkájukkal 1950-re lakhatóvá tették a 
szétrombolt országunkat. Ugyanez vonatko-
zik az 1956-os forradalom utáni évekre is. 
Ilyen korrupciók, összefonódások, lopások, 
rablások nem léteztek, mint napjainkban 
vannak. Ha akadt is egy-kettő a rögtöníté-
lő bíróság azonnal döntött! Nem úgy, mint 
most! Pl.: a Kulcsár ügy /22 milliárd/ öt éve 
tart, nevetséges! 1990 előtt nem volt ennyi 
gazdag ember, de szegény ember sem ha-
zánkban. Pl.: az „Abonyi Kossuth Szövetke-
zetnek nyugdíjasokkal együtt 809 tagja volt. 
Volt munka, boldogan dolgoztak a becsüle-
tes munkásemberek. Most? 

Oktatási téma: Igenis vissza kell állítani 
alsó tagozatban a buktatást! Nevetséges, ami 
most van, hogy egy alsós tanuló eljuthat 
ötödik osztályig, s a betűket is alig ismeri. 
Ezt a tézist Magyar Bálint az akkori oktatási 
miniszter vezette be.  Nem tudom tanított-e 
egy órát is, pl. harmadik osztályban? 

Futhatnak a pénzük után a cseh Capital 
Parners ügyfelei. A prágai cég Budapesten 3 
milliárd forinttal csapta be a hiszékeny ma-
gyar polgárokat!

Nyomoznak a budapesti Postapalota el-
adása kapcsán. 500 millió forint kár érte a 
postát! 

A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem 
rektorát letartoztatták visszaélések miatt. 
Házkutatás a gyógyfürdőknél: hűtlen keze-
lés, 9 milliárd vagyonvesztés! Rács mögött 
a katonatisztek! Korrupciós botrány a Hon-
védelmi Minisztériumban! Tábornokokat 
és egyéb magas rangú tiszteket gyanúsít 
sokmilliós vesztegetéssel a Budapesti Ka-
tonai Ügyészség. A Honvédelmi Miniszter 
azonnali hatállyal felfüggesztette az érintett 
tiszteket.

Újra a Magyar Államé a MALÉV! 25 mil-
liárd tőkeemeléssel mentette meg hazánk ezt 
a világhírű céget. 

Elhunyt Ágai Karola Kossuth-díjas opera-
énekesnő. 83 éves korában érte a halál. 

Magyar marad Overdose! Öt hazai nagy-
vállalat fogott össze azért, hogy Overdose 
magyar kézben maradjon! A verhetetlen 
csodaló 1,5 milliárd forintot ér! 

Rákosmentén elfogta a rendőrség a kutya-
viadalok szervezőjét. 

Legyőzte a világot Yogi a magyar vizsla, 
Birminghamban ezrek ünnepelték, angol 
gazdájával együtt. Megkapta a legjobb va-
dászkutyának járó díjat, majd a fődíjat is 
bezsebelte. Nem tévedés: 22 ezer kutya kö-
zül lett az első! 

36 ezer bűntény volt az elmúlt évben Pest 
megyében. Abony területén megállíthatat-
lan a bűnözés. Legutóbb az egyik kisgazda 
tanyájáról 1500 liter gázolajat loptak el. - Ez 
a gazda készült a tavaszi szántásokra! 

A „Szentkirályi ásványvíz” új reklámhor-
dozója április 1-től Puskás Ferenc.

Tényő: Megdöbbentő családi tragédia! Az 
apa végzett feleségével és két kiskorú gyer-
mekével. Ő maga is öngyilkos lett! 

Szolnok: Megtalálták a graffitis fiatalokat. 
Évek óta csúfították a város nevezetességeit, 
családi házakat, buszokat. Előzetesben vár-
ják a tavaszt. 

Karintia: A fiatalokat szállító busz veze-
tője volt a hibás Ausztriában a balesetért. 
Szerencsére nem halt meg senki! A hóláncot 
kötelező lett volna felszerelni.

A tél folyamán 100 ezer ember kapott 
pénzt a krízisalapból. 

Él Hitler rokona! Waldviertel- Egy belga 
újságíró megtalálta Adolf Hitler utolsó, még 
élő rokonát. 

Paks: Harmincmillió forint kártérítést kell 
fizetnie egy cégnek és egy magánszemély-
nek, mert ők felelősek a négy évvel ezelőtti 
nagy méhpusztulásért azzal, hogy jogellene-
sen használtak egy mérgező mezőgazdasági 
vegyszert, melynek következtében 840 méh-
család elpusztult, ezer pedig károsodott. 

Nyomoz a Vám-és Pénzügyőrség! Eclipse 
Informatikai Rendszerház Zrt. Több milli-
árd forinttal saras + 3 milliárd forintnyi adót 
nem fizettek be. 

Így ment tönkre a szebb napokat látott 
hazánk! 

A leírtakért felelősséget vállalok! 
Tóth Ernő ny. test.nev. tanár

Hazánk és városunk életéből
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Megjelent 
– Király Zoltán – 

„Azok a daliás idők” 
c. könyve

A könyvben az újságíró, tévériporter, 
politikus visszaemlékezést ír mozgalmas 
életpályájáról. Említést tesz a 33-39. ol-
dalakon az Abonyi Gyermekotthonban 
eltöltött két évről. A Gyermekotthonnak 
1955-1957-es években volt a lakója, és én 
voltam az osztályfőnöke. Zoltán kitűnő 
tanuló volt. A könyvkiadás bemutatóján, 
2010. március 03-án, mint meghívottak, 
Halasi Olivérrel vettünk részt. Olivér volt 
az a könyvkiadás egyik anyagi támogató-
ja.

A rendszerváltás előtti években, majd a 
90-es években is Országgyűlési képviselő 
volt. Az ezredforduló éveiben a Törté-
nelmi Szociáldemokrata Párt /MSZDP/ 
elnöke volt. 2002-ben bizonyos politikai 
erők ezen pártot megbuktatták. Azóta 
Király Zoltán a politikától távol tartja 
magát. A 90-es években többször is fel-
merült, javaslatok is voltak arra, hogy ő 
legyen a Köztársasági Elnök! Itt is bőven 
beleszólt a politika.

Tanúságos olvasmány e könyv!

Tóth Ernő

Sok olyan ember él Abonyban, akiről talán 
a környezete sem tudja, hogy milyen tevé-
kenységgel tölti a szabadidejét, mi az, amiben 
kitűnő, amit szívesen megmutatna másoknak 
is. 

Ilyen ember Koroknai Levente is, aki – ha 
vicces akarok lenni - nemcsak kivételes ma-
gasságával, hanem zenei tehetségével is kitű-
nik a többi ember közül. 

Az, hogy Abonyban sok tehetséges hang-
szeres diák nevelkedett fel, nem kétséges. Az 
is biztos, hogy a zeneiskolai tanítás során na-
gyon komoly zenei „alapozást” kapnak az itt 
tanuló gyerekek, így később már lehet más 
hangszerrel is próbálkozni. Az azonban már 
igen ritka, hogy valaki gordonkán, majd zon-
gorán tanul és ezt követően gitárra vált, hogy 
megvalósítsa álmait. Koroknai Levente ezt 
tette. 

Levente a Gyulai iskolába járt és kiskorától 
a zene bűvöletében élt. Először édesapja ré-
vén – aki nagy zenegyűjtő - ismerkedett meg 
a különböző zenei irányzatokkal, majd miu-
tán zeneiskolába kezdett járni már „hivatalo-
san” is kötődött a zenéhez. 12 évig gordonká-
zott szép sikerrel, közben kicsit zongorázni is 
tanult, és következett a nagy szerelem: a gitár. 

Az egyik zeneiskolai tanára Kóté András 
– aki gordonkázni és gitározni is tanította – 
sokat segített zenei fejlődésében. Őt további 
kitűnő tanárok, Rontó Ágoston, Kerényi 
Mátyás követték. Miután azonban egyetem-

Bemutatjuk Koroknai Leventét...

re került, már magára volt utalva e téren és 
autodidakta módon képezte tovább magát. 
Ekkor már odáig jutott, hogy megnyert egy 
kollégiumi Ki Mit Tud?-ot. 

2006. szeptemberére jutott el az első 
demóig, melyet segítség nélkül vett fel, és ami 
már alapját képezte azoknak a fellépéseknek, 
melyeket CD kísérettel tudott végig játszani. 

Ezzel a demóval már el tudott menni olyan 
emberekhez is, mint Szénási Pál Bertalan, il-
letve Dr. Sándor Csaba, akik révén lehetősége 
nyílt az Időgép zenekar előtti fellépésekre. 

Ezen kívül már volt néhány más fellépési 
lehetősége pl. Abonyban a Mágnás Miska c. 
színdarab előadása utáni koncert, vagy em-
líthetnénk a Kecskeméten, Cegléden, Újszil-
váson, Rákóczifalván, Kunhegyesen adott 
koncerteket is. Szeged kivételes hely számára, 
hiszen többször is fellépett és itt nyerte meg a 
„Legjobb gitáros”-nak járó címet is. 

Rövid ideig játszott a Vissza zenekarban, 
majd egy újabb lépcsőfokként megalakította 
a Prestige formációt, akikkel főleg instru-
mentális rockot játszanak. 

Jelenleg végzős hallgató Kecskeméten. 
Eredményeit jellemzi, hogy demonstrátor-
ként geomorfológia tárgyból zárthelyi dolgo-
zatok javítását végzi. 

Diplomamunkájaként a „paleomeder” azaz 
az elhagyott folyómedrek kormeghatározásá-
val szándékozik foglalkozni. 

Szeretné, ha Abonyban – ahol felnőtt – 
többen is megismerhetnék zenéjét, saját szá-
mait, játékát, ezért úgy gondoltuk, hogy a 
Pünkösdölő programja lehetőséget adna erre. 

Mivel eddig Mészáros István vendéglős 
volt az egyetlen, aki tevékenyen segítette őt 
a propagandamunkában, most mi álltunk 
mellé, hogy bemutathassa szülővárosában is 
tudását. 

Reméljük, hogy sem Ő, sem az abonyi 
közönség nem csalódik a találkozás kapcsán. 
Biztosak vagyunk benne, hogy Levente és ze-
nekara minden Tőle telhetőt megtesz majd az 
abonyi közönség elvarázsolására. 

Kedves Levente! További sok sikert kívá-
nunk, hiszen előtted áll még sok-sok évtized 
tehetséged bizonyítására.

Korbély Csabáné
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Halottaink
„Az Ő szíve pihen, 
A miénk vérzik, 
A fájdalmat csak 
Az élők érzik.”

Magyar Béláné 81 év, Téglagyár u. 16.; Bebők Zsolt; Szabados János 87 év, Batthyá-
nyi u. 2/b.; Lipóczki Pálné 90 év, Thököly u. 5.; Fajka Sarolta 52 év, Szegfű u. 22.; 
Jakab Lajosné 85 év, Szegfű u. 13.; Faragó Lajos 84 év, Bartók B. u. 28.; Balogh 
Gyula 82 év, Kapisztrán J. u. 1.; Polyák János 83 év, Abonyi L. u. 6/a.; Szűcs Pál 
81 év, Nyári P. u. 37.; Mészáros József 84 év, Ceglédi u. 26.; Lendvai Sándor 53 év, 
Világszabadság u. 53.; Kocsis Istvánné Kölcsey u. 

„A múltba visszanézve valami fáj,  
Valakit keresünk, aki nincs közöttünk már.  

Nélküle múlik el az életünk,  
Fájó szívvel örökké rá emlékezünk.” 

 

 
Soha el nem múló 

szeretettel emlékezünk  

Tóth Lukács 
/1918-1990/  

halálának 20. évfordulóján.  
 

Lánya, veje és családja

Házasságok
„Kezem feléd nyújtom, szívem neked adom,  

Melyet soha vissza nem kérek,  
Szeress egy életen át úgy, mint ahogy én téged,  

Akkor is, ha megöregszünk, és  
Akkor is, ha már nem élek.”

/Ady Endre/

Az elmúlt időszakban a következő 
párok kötöttek házasságot:  

 
Zelei István – Bódi Ildikó 

 
Sok boldogságot kívánunk!

Peter Cerny Alapítvány a 
Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért

A Peter Cerny Alapítvány, mint kiemelkedően közhasznú szervezet Alapítvány Men-
tőszolgálata a tavalyi évben 2970 esetben segített. Speciálisan felszerelt rohamkocsikkal 
hiánypótló, éjjel-nappali szolgálatot teljesítenek Budapesten és a környező nyolc megyé-
ben (Budapest kb. 140 km-es sugarú körzetében), biztosítják a koraszülöttek és újszü-
löttek speciális mentését. 

Abony Önkormányzatának egészségügyi területi ellátási kötelezettségét a Peter Cerny 
Alapítvány 6 esetben támogatta.

Tekintettel arra, hogy az állami támogatás a működési költségek 73%-át fedezte, 
Abony területére eső neonatológiai ellátást a Peter Cerny Alapítvány 111474 forinttal 
segítette. 

Kérjük, ha lehetőségeik engedik, a továbbiakban is támogassák adományaikkal vala-
mint 1% felajánlásaikkal a Peter Cerny Alapítvány munkáját. 

UniCredit Bank: 
10900028-00000014-34030012

Köszönjük előre is támogatásukat!
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Borverseny

2010. március 12-én került megrendezésre 
a Kertbarát Kör által szervezett idei hagyo-
mányos Borverseny. Zsúfolásig telt a művelő-
dési ház nagyterme. A Kertbarát Kör tagjain 
kívül sok hobbi borász, borkedvelő is képvi-
seltette magát. Három kategóriában várta a 
szakértő zsűri a borokat: Új fehérborral, Ó 
fehérborral és Vörösborral lehetett nevezni 
a versenyre. A bíráló-bizottság tagjai voltak: 
Pálinkás Miklós, Kudor Jenő, Donkó Károly 
és Gönczöl Ilona. 

Nehéz volt a zsűri dolga, a sok kiváló mi-
nőségű borból kiválasztani a legjobbakat, de 
végül megszületett az alábbi eredmény:

Ó fehérbor kategória: 
I. helyezett: Nagy Sándor
II. helyezett: Magyar László
III. helyezett: Török Péter

Új fehérbor kategória:
I. helyezett: Bene László
II. helyezett: Nagy Sándor
III. helyezett: Magyar László

Vörösbor kategória: 
I. helyezett: Nagy Mihály
II. helyezett: Skultéti József
III. helyezett: Szűcs Sándor 

Pálinkás Miklós borász, a Bíráló-bizottság 
elnöke és Czagány István, a Kertbarát Kör 
elnöke, adta át az okleveleket és az ajándé-
kokat. A borverseny nagyon jó hangulatban 
telt. Szendvicsekkel, sós süteményekkel és jó 
borokkal készültek az eseményre, illetve ze-
nével is kedveskedtek a szervezők. A nagyon 
jó hangulatot mi sem bizonyítja jobban, 
minthogy éjjelig tartott a mulatozás.

Gratulálunk minden nyertesnek! 

Simon Szabina

Galambász vacsora

A januárban megtartott galambkiállítást 
minden évben egy vacsora követi, ahol az 
abonyi tenyésztőknek járó díjakat és serle-
geket is átadják. 

A vidékről érkezett vendégek már a ki-
állítás végén átvehették a díjaikat, hogy ne 
kelljen harmadszorra is eljönniük. 

Ez a vacsora „csúcspontjaként” szolgál az 
éves munkának, hiszen ekkor értékelik rö-
viden az előző évben végzett tevékenysége-
ket, kiállításokat és eredményeket. Ennek 
megfelelően sokan jönnek össze. Ekkor 
a családtagok – akik egyébként gyakran 
szintén részt vállalnak a tenyésztői munká-
ban – is eljönnek, hogy ismerkedjenek a 
csoport többi tagjával. Nagyon kellemes és 
baráti társalgás, tánc és szórakozás jellemzi 
ezeket az alkalmakat. 

Az idei évben először meghívták ven-
dégként a város vezetőit is, akik sokat se-
gítettek a 30. kiállítás megrendezésében. 
Vendég volt Romhányiné dr. Balog Edit 
polgármester, Dr. Németh Mónika jegyző, 
Dr. Egedy Zsolt alpolgármester és tisztele-
tét tette Bánné Hornyik Mária az Oktatási 
Bizottság vezetője és férje is. 

A vacsora előtti díjkiosztón Petrezselyem 
Sándor a klub elnöke mondott értékelő 
beszédet, majd Romhányi dr. Balogh Edit 
köszöntötte a résztvevőket, egyben megkö-
szönte, hogy eljöhetett e népes klub ös�-
szejövetelére. Őt Korbély Csabáné követte, 
aki szintén köszöntette a résztvevőket, hi-
szen szinte már baráti kapcsolat alakult ki a 
több mint két és fél évtizedes munka során 
közte és a tagság között. 

A díjak átadásában segédkezett 
Krupincza István titkár és Barna Pál a klub 
pénztárosa, akik szintén a kezdetektől tag-
jai a klubnak.  

Az ízletes vacsora után elkezdődött a 
zene, melyet a Rózsa Csaba galambász és 
barátai szolgáltattak. 

Kitűnő hangulat, zene, tombolahúzás 
és tánc jellemezte a hajnal háromig tartó 
rendezvényt. 

Reméljük, hogy sok ilyen kellemes 
együttlétet sikerül még szervezni a követ-
kező évek folyamán. 

Korbély Csabáné

A Múzeum Baráti Kör 
közgyűlése

A Múzeum Baráti Kör minden évben köz-
gyűlés keretében számol be a végzett mun-
káról a tagságnak, egyben pedig előterjeszti 
a következő év programját is. 

Így történt ez az idei évben is, amikor is 
február 22-én megtartották összejövetelüket 
az Önkormányzat dísztermében. A zsúfolá-
sig telt teremben Györe Csaba levezető el-
nök segítségével megkezdődött a közgyűlés, 
ahol elsőként Acsai Ferenc elnök tartott be-
számolót a 2009. évi munkáról. Volt miről 
beszámolnia, hiszen 25 alkalommal jöttek 
össze és tartottak rendezvényt az év folya-
mán. E mögött a szám mögött hatalmas 
munka van, hiszen olyan rendezvények is 
ide tartoznak, mint a disznóvágás, kézműves 
nap, és még sorolhatnánk hosszan. 

Szerencsére – függetlenül attól, hogy saj-
nos a Múzeum Baráti Kör főként idősekből 
áll -, fiatalokat megszégyenítő akarattal és 
lendülettel vesznek részt minden rendezvé-
nyen. Szeretnék, ha példájuk átragadna a 
fiatalokra is, hiszen munkájukkal ezt szeret-
nék elérni. 

Biztató, hogy van néhány olyan intéz-
mény, mint a gimnázium, az iskolák, a 
művelődési ház és könyvtár, akik igen aktív 
módon segítik munkájukat. Talán általuk 
csatlakoznak majd a fiatalok is e munkához. 

A közgyűlés megtárgyalta és elfogadta a 
2010. évi programot és a 2009. évi pénz-
ügyi beszámolókat is. Nagyon pozitív dolog, 
hogy nem mínusszal, hanem viszonylag je-
lentős plusz eredménnyel zárták a sok prog-
ram ellenére az évet. Természetesen ehhez 
hozzájárul, hogy többen támogatják pénz-
ügyi adományaikkal és jövedelemadójuk 1 
%-val is a működésüket. 

A tagság megemlékezett az év közben el-
hunyt tagokról, akik sajnos sokan voltak. 1 
perces néma felállással adóztunk emlékük-
nek. 

A Múzeum Baráti Kör tagsága kb. 150 fő. 
Reméljük, hogy nem fog lecsökkenni, hi-
szen most is volt jó néhány belépő tag. Ettől 
eltekintve szeretettel várunk minden olyan 
abonyi lakost, aki szeretne ebben a nagysze-
rű közösségben a város érdekében dolgozni.

Korbély Csabáné
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Április 3-4.
dr. Revuczky Béla

Törtel, Dózsa György út 42.
Tel: 376-045, 06-20-9260198

Április 05.
dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel: 366-006

Április 10-11.
dr. Konrád Alfréd 

Cegléd, Szekér út 9. 
Tel: 06-20-2100210

Április 17-18.
dr. Gubik Zoltán

Törtel, Szent I. u. 7.
Tel: 376-581, 06-20-4247-460

Április 24-25.
dr. Egedy Zsolt

Abony, Ceglédi út 10.
Tel: 360-011, 06-20-939-0840

Egy megérdemelt 
magas kitüntetés 

margójára
2010. március 15-i nemzeti ünnepünk al-

kalmából Dr. Sólyom László a Magyar Köz-
társaság elnöke megbízásából /Szerbiában 
tartózkodott/ Jauernik István államtitkár, 
állami kitüntetéseket adott át a Önkormány-
zati Minisztériumban.

A „Magyar Köztársaság Érdemrend 
Tisztikeresztje” polgári tagozatát adomá-
nyozta Varga János olimpiai bajnok, több-
szörös Világ- és Európa bajnok birkózónak. 
Velem együtt, Abony város lakossága, őszinte 
szeretettel és tisztelettel gratulálunk e magas 
kitüntetéshez.

Régi barátsággal: 
Tóth Ernő

Triatlon hírek
Major József sikeresen kezdte meg 

a 2010-es évet.

Hainan szigetén a második helyen végzett, 
s kvótát szerzett a Hawaii világbajnokságra.

3 km és 800 m úszás, 
180 km kerékpározás és 42 km futás.

1. Luke McKenzie – ausztrál: 
8 óra 41 perc és 15 mp.

2. Major József – magyar:
8 óra 52 perc és 29 mp.

3. Jens Grönbek – dán: 
9 óra 17 perc és 06 mp.

Gratulálunk!

Tóth Ernő

Labdarúgóink 
életéből

Abony – Gyömrő  1:4
Ifi: 2:6

Törtel – Abony 8:1
Ifi: 3:1

Bugyi – Abony  5:1
Ifi: 3:1

Több mint tíz éve 
folyik utánpótlás ne-
velés. (KID) Ifi és fel-
nőtt szinten, semmi 
eredmény! Csodálko-
zunk mi szurkolók, 
hogy még Krupincza 
Tibor lelkesedésből 
segíti az ifi-és felnőtt 
csapatot, ilyen körül-
mények között is. 

Tóth Ernő

Magán állatorvosi ügyelet
2010. április-május-június

Május 1-2. 
dr. Záborszky Tamás
Abony, Petőfi u. 11.
Tel: 06-20-492-8823

Május 8-9.
dr. Revuczky Béla

Törtel, Dózsa György út 42.
Tel: 376-045, 06-20-9260198

Május 15-16.
dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel: 366-006
Május 22-23.
dr. Egedy Zsolt

Abony, Ceglédi út 10.
Tel: 360-011, 06-20-939-0840

Május 24.
dr. Gubik Zoltán

Törtel, Szent I. u. 7.
Tel: 376-581, 06-20-4247-460

Május 29-30.
dr. Konrád Alfréd

Cegléd, Szekér út 9.
Tel: 06-20-2100210

Június 5-6.
dr. Záborszky Tamás
Abony, Petőfi u. 11.
Tel: 06-20-492-8823

Június 12-13.
dr. Revuczky Béla

Törtel, Dózsa György út 42.
Tel: 376-045, 06-20-9260198

Június 19-20.
dr. Bódi Gyula

Jászkarajenő, Fő út 84.
Tel: 366-006

Június 26-27.
dr. Egedy Zsolt

Abony, Ceglédi út 10.
Tel: 360-011, 06-20-939-0840
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